

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARGARIDA ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO-DE-LEI N° 92/2021, 08 DE NOVEMBRO DE 2021.

"Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor *Milton Portes e Albuquerque*".

A Câmara Municipal de Santa Margarida, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições regimentais e legais propões:

Art. 1° - Fica Concedido o título de Cidadão Honorário do Município de Santa Margarida ao ilustríssimo Senhor *Milton Portes e Albuquerque*.

Art. 2° - O Prazo Máximo para entrega dos títulos honoríficos é de cento e oitenta dias da publicação.

Parágrafo único – A entrega dos títulos deverá, obrigatoriamente, ser efetuada na mesma legislatura que deu origem à sua concessão.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.

Plenário da Câmara Municipal, 08 de Novembro de 2021.

Guilherme Caldas Otoni

Vereador Autor do Projeto.

Guilherme Caldas Otoni

Presidente da Câmara.

Dirceu Alves dos Santos

Secretário da Câmara Municipal.



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARGARIDA ESTADO DE MINAS GERAIS

JUSTIFICATIVA

PROJETO-DE-LEI N° 92/2021, 08 DE NOVEMBRO DE 2021.

"Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor *Milton Portes e Albuquerque*".

Excelentíssimo (a) (s) Senhor (es)(as) vereadores(as),

Milton Portes de Albuquerque, professor, brasileiro, casado, residente á Rua Joaquim Vieira, 27(vinte e sete), Centro, Santa Margarida-MG.

Nasceu aos 21 (vinte e um) de Janeiro de 1947 (mil novecentos e quarenta e sete), filho de Felisberto Pereira de Albuquerque e Cornélia Portes de Albuquerque.

Casou-se com Maria Otoni Albuquerque e tiveram os filhos: Nilton Otoni Albuquerque, Emiliane Otoni Albuquerque (falecida) e Juliana Otoni Albuquerque Rodrigues, dos quais tem os netos: Mateus, Pedro Henrique e João Marcos.

Fez estudos preliminares na Escola Estadual Padre Bento de Souza Lima e secundários nas Escolas da comunidade de Santa Margarida e superior na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Caratinga-MG.

Foi diretor da referida escola estadual e lecionou aí durante 35(trinta e cinco) anos, que findo este tempo se aposentou.

Hoje faz trabalhos voluntários para a paróquia de Santa Margarida.

Guilherme Caldas Otoni

Mereador Autor do Projeto.

Guilherme Caldas Otoni

Presidente da Câmara.

Dirceu Alves dos Santos

Secretário da Câmara Municipal.

PRAÇA GUILHERMINO DE OLIVEIRA, Nº 142 — CENTRO — CEP 36.913-000 SANTA MARGARIDA — MG TELEFAX: (31) 3875-1199 / camarasantamargarida@gmail.com